
COORDENADORIA DA SEGUNDA TURMA

DIVISÃO DE APOIO A JULGAMENTOS

ATA DE JULGAMENTOS

ATA DA 30A. SESSAO ORDINÁRIA

EM 6 DE AGOSTO DE 2002

PRESIDENTA : EXMA. SRA. MINISTRA ELIANA CALMON

SUBPROCURADOR- GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. JOSÉ EDUARDO DE

SANTANA

SECRETÁRIA : Bela. BÁRDIA TUPY VIEIRA FONSECA

Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as)

FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, FRANCIULLI NETTO, LAURITA VAZ e PAULO

MEDINA, foi aberta a sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS

A EXMA. SRA. MINISTRA ELIANA CALMON (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

senhores funcionários, senhores advogados, partes, aqui presentes, é

com satisfação que retornamos para dar início ao semestre judiciário

nesta sessão de Turma. Espero que todos tenham descansado das

tarefas normais e diuturnas. Vamos, então, ao trabalho.

O EXMO. SR. MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS: Sra. Ministra

Presidente, peço a palavra para comunicar o falecimento, na Bahia,

da Dra. Maria do Carmo Vieira Gomar, que era Secretária da Justiça

Federal desde a sua fundação. Funcionária exemplar, mereceu elogios

de todos os juízes com os quais trabalhou pelo seu excelente

trabalho e educação no trato com magistrados, promotores, advogados

e partes.

Que se faça constar em ata um voto de profundo pesar, com

comunicação à família e à Seção Judiciária da Justiça Federal da

Bahia.

A EXMA. SRA. MINISTRA ELIANA CALMON (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

alio-me às palavras do Sr. Ministro Peçanha Martins, no que toca ao

pesar pela morte da Dra. Maria do Carmo.

Exímia funcionária a quem a Justiça Federal muito deve do seu

trabalho por mais de trinta anos.

Que se faça constar da ata o que foi assinalado pelo Sr. Ministro

Francisco Peçanha Martins, ao qual aderem os demais membros da

Turma. Comunique-se, então, à família.

 

J U L G A M E N T O S

 

Encerrou-se a sessão às 18:00 horas, tendo sido julgados 134

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a



próxima sessão.

Brasília, 06 de agosto de 2002.

MINISTRA ELIANA CALMON

Presidenta da sessão

BÁRDIA TUPY VIEIRA FONSECA

Secretária


